
 13.- 15. června 2024      BODAMSKÉ JEZERO    (Německo – Švýcarsko) 
 
Tentokráte občané Volče (a i ostatní) mají možnost využit atraktivní nabídku v podobě třídenního zájezdu  
k BODAMSKÉMU JEZERU, které je s úctyhodnou délkou 63 km přirozenou hranicí Německa, Rakouska  
a Švýcarska. Pro jeho velikost je též nazýváno malým mořem. Švýcarské Alpy v pozadí, vinařské oblasti,  
upravená města a prostředí, to je jen zlomek toho, co podtrhuje příjemnou atmosféru celé oblasti.  
Při dobrém počasí bychom dokonce měli na obloze vidět i vzducholodě, které se zde poblíž vyrábí.                 
 
1.den - čtvrtek 
Z Volče vyjedeme ve 4 hodiny. K Bodamskému jezeru, konkrétně k pěkné ostrovní části městečka LINDAU 
dorazíme (odpočatí i dospalí) po dvou pauzách - poměrně včas. Zde, třeba u polévky, nasajeme, dá se říci, 
první  ,,přímořskou“  atmosféru.  Posléze budeme po pobřeží pokračovat do druhého možného zastavení, 
kterým je letiště ve městě FRIEDRICHSHAFEN. Když nám totiž bude štěstí nakloněno, budeme právě zde                          
svědky startu nebo přistání komerční vzducholodě ZEPPELIN, jež odtud pravidelně startují.   UVIDÍME (?)                                               
Poslední zastávkou je MEERSBURG. Krásné malebné městečko, které je díky své historii a kráse od roku 
1988 jako jedno z mála měst dokonce na poštovních známkách SRN.                                                                                               
Po nenáročné prohlídce MESSBURGU přeplujeme i s autobusem jezero do KOSTNICE a odtud pokračujeme 
do objednaného hotelu. Zde nás čeká ubytování a první večeře.        Rarita: Trajekt jezdí každých 15 minut !! 
 
2.den - pátek 
Po snídani v 8.3o vyjedeme do Švýcarska ke světoznámým Rýnským vodopádům, jež jsou největšími 
vodopády Evropy. Při návratu k jezeru se nelze nezastavit třeba jen na kávu v jednom z nejhezčích, 
fasádně malovaných měst Švýcarska STEIN AM RHEIN. Odpoledne, především ženy určitě nadchne 
nezapomenutelný zážitek v podobě rozkvetlého květinového ostrova MAINAU. Tato neopakovatelná 
podívaná přiláká ročně více jak milion návštěvníků. Závěrem odpoledne se vrátíme do KOSTNICE,                            
v které navštívíme památník upálení mistra Jana Husa i dům, kde před tímto aktem žil.                                       
Prohlídka historického centra dle zbývajícího času. Návrat do hotelu, večeře.  
 
3.den - sobota 
K domovu vyjedeme na pohodu po snídani, kdy si před Norimberkem užijeme větší pauzu.  Zastavíme se 
totiž ve velice působivém městečku ROTHENBURG OB DER TAUBER, které je pro jeho původní středověkou 
nedotčenost hojně využíváno filmaři celého světa. Po příjezdu do Plzně si v pivovarské restauraci SPILKA 
dáme poslední, už českou večeři a hlavně točenou, tankovou  ,,PLZEŇ“ 
Do Volče bychom se měli tentokráte vrátit přeci jen o trochu dříve, než tradičně ,,do půlnoci“.  
 

Cena DOTOVANÉHO zájezdu obsahuje prakticky vše a je stanovena na  5.750 Kč. 
• Přeprava luxusním autobusem, 2x nocleh ve 3* hotelu,  2x snídaně formou švédských stolů,                         

2x tříchodová německá večeře, vstupy, lodní lístek na trajekt, osobní pojištění…   
• Proč jedeme tentokráte na jaře?  Hlavní důvod je právě jarně rozkvetlý ostrov MAINAU. 
• Detailní itinerář bude k dispozici nejdéle 14 dní před odjezdem, plakát je už delší dobu ve vývěsce. 
• S brzkou rezervací zájezdu u starostky nebo p. Jandáka vůbec neváhejte. Protože je třeba zaplnit 

celý bus, poměrně brzy budou volná místa nabídnuta dalším zájemcům ze sousedních obcí. 
• Náročně pojatá příprava zájezdu spojená vždy s akutním předchozím kontrolním výjezdem do místa zájezdu a následné 

průvodcovství, je vždy z mé strany bezúplatné. 
 
Bezesporu se jedná o jeden z nejlepších evropských zájezdů, který lze stále za přijatelných podmínek 
absolvovat. Podobné zájezdy do této oblasti bývají v jakékoliv CK za mnohem větší peníze vyprodány                      
vždy mezi prvními. Věřím, že cena 1.900,-/den, obsahující dopravu, hotel, stravu, vstupy.., je pro milovníka 
cestování stále přijatelná.   
 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.                                                                                                                                     
Případná menší změna programu může vést pro účastníky zájezdu vždy jen k lepšímu prožitku.  
 

        Šimek Milan 


